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beryvH mpoGexal AHCTaHIHE 3a 1 vac 36 MHHYT H (UHHIIHpoBA1 B 13 yacoB

23 MHHYTEL. B KOTOpOM 4acy OeryH cTapToBan’?

OTBeT:

||

L1 1

| |

e

S

114.

47

MWH

| E |

| 1

(124 +14)23 muH

13 4. 23 MUH. — 1 4. 36 MMH.

124. 83MUH. — 14. 36 MUH. = 114. 47 MUH.




Penmetunns opkecTtpa Havaizack B 10:50 m mpomomxamack 2 vaca 20 MHHYT.

B KOTOpOM Yacy 3aKOHUYHIACE PeleTHIIHA?
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104. 50 MUH. + 2 4. 20 MUH. =12 4. 70 MUH. = 134. 10
MUWUH.




@unpM Havancd B 11 gacoB 40 MHHYT H 3aKOHUHICA B 13 yacoB 5 MHHYT. CKOIBKO
BpeMeHH NpoaoKaicsa puipM?

OTReT:
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13 4. 5 MUH. — 114. 40 MUH. = 124. 65MUH. —114. 40 MUH. =1 4. 25

MUWUH.
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*  http://mMolumTolnc.pd/sites/default/files/%21B0p4_0.jpg
e https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive/
* https://4vpr.ru/4-klass/




